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  بارم  شرح سوال  رديف

1  

  تعريف كنيد.
  :قانون نيوتن 

  :قانون القاي فاراده 
1  

2  

  انتخاب كنيد.
  .  است )بارالكتريكيـ انرژي (قاعده انشعاب مبتني بر اصل پايستگي الف) 

  .مي رود  )بيشترـ  كمتر(به پتانسيل )بيشترـ  كمترنسيل (پتابار مثبت در ميدان الكتريكي از ب) 

  .است )برون سوـ  درون سو( جهت ميدان مغناطيسي درون يك حلقه كه داراي جريان ساعتگرد مي باشد،پ) 

  اندازه نيروي بين دو بار ، بار را نصف كنيم فاصله بين دودو بار الكتريكي در نزديكي يكديگر قرار دارند. اگر  ت)

  مي شود. )برابر 4ـ رابر ب    ( 

25/1  

3  

را  3qسه ذره باردار مطابق شكل در سه رأس مثلث قائم الزاويه اي قرار دارنــد. انــدازه نيــروي خــالص وارد بــر بــار 
                   بدست آوريد و بردار برآيند را روي شكل رسم كنيد. 

  

5/1  

4  

جابجــا مــي  Bتــا نقطــه  Aاز نقطه  ترا در ميدان الكتريكي يكنواخ q=4µcل زير، بار  مطابق شك
mABكنيم. اگر  2/0 :باشد   

 ؟چند نيوتن است qالف) نيروي الكتريكي وارد بر بار 

   را حساب كنيد. يمجام مي دهان Bبه  Aاز  بار جابجايي ب) كاري كه در
                             ؟ چقدر است در اين جابجايي qالكتريكي بار پ) تغيير انرژي پتانسيل 

                                                                                                                               

2  

5  
ظرفيت خــازن  برابر مي كنيم. 3را فحه از هم و فاصله دو ص برابر ⅓را  مساحت هر يك از صفحه هاي خازن تختي

 چند برابر مي شود؟ m
F12109                                                                                                              

75/0  

  
    
  
  
  6  
  
  

  
  را با هم مقايسه كنيد.B و Aدر شكل زير ميدان الكتريكي و پتانسيل نقاط 

                                                          

  
  
  
  
  

5/0  
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 7  

       2Ɛب) اختلاف پتانسيل دو سر بــاتري           اندازه شدت جريان مدار )الف   ꞉كنيددر مدار شكل زير تعيين 

                                           

  1R) افت پتانسيل مقاومت ت            1Ɛ باتري خروجي) توان پ                                        

  
                                                                      

                                                                                                 
                                            

  2  

8  

در يــك را ن هــا آبرحسب اختلاف پتانسيل دو ســر   Dو C,B,A بر جريان عبوري از اجسامنمودار  زيرهاي شكل  
    ؟دماي معين نشان مي دهد. كدام يك از اين جسم ها از قانون اهم پيروي مي كند

                                                                                                                                                                      

                       
                                                                                                                                                           

5/0  

9  

  الف) چگونه مي توان ميدان مغناطيسي سيملوله را قويتر كرد؟
مقداري براده آهن، آزمايشي طراحي كنيد كه بتوان طــرح  ب) به كمك يك آهنرباي ميله اي، يك ورقه شيشه اي و

  .  خطوط ميدان مغناطيسي را مشاهده كرد
  

75/0  

  
5/0  

10  

  مپر را نشان مي دهد.آ 3) جريان 3مپرسنج (آزيردر شكل 
  را حساب كنيد. الف) مقاومت معادل

  ) چه اعدادي را نشان مي دهند؟2) و (1مپرسنج هاي (آ ب)

                                                                                                                             ري چند اهم است؟دروني باتپ) مقاومت 

  
                                                                     

2  

11  

متر بر ثانيه به طــور عمــود وارد يــك ميــدان مغناطيســي بــه انــدازه    8با تندي  6nc ذره بارداري با بار الكتريكي
250G مي شود. اندازه نيرويي كه به ذره باردار وارد مي شود، چند نيوتن است؟  

  
75/0  

  
12       

  
   

 و يــا جريــان را F,Bمجهول است. به كمك قاعده دست راســت جهــت  F,B,Iيكي از جهت هاي  هاي زير در شكل
  .تعيين كنيد

  

   
  
  

75/0  
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13  
دور باشد، انــدازه  400مي گذرد. اگر تعداد دورهاي سيملوله   A5/1جرياني به شدت  cm25از سيملوله اي به طول 

  ميدان مغناطيسي درون سيملوله چقدر مي شود؟ 






   3104 7  ,

A

m.T


  75/0  

      

14  

  تعيين كنيد.  ميدان مغناطيسي درون سيملوله را با توجه به جهت جريانجهت 

  

5/0  

15  

شــود؟  دورســيملوله  از) تا آهنرباي ميله اي آويــزان شــده Bيا  Aهيم (در شكل زير، كدام باتري را در مدار قرار د
  دليل انتخاب خود را توضيح دهيد. 

  
  
  

5/0  

16  

هنربــا اســت. مبنــاي عملكــرد ايــن دســتگاه را آساختمان اصلي تندي سنج دوچرخه شامل يك پيچه و يك الف)  
  توضيح دهيد.

في را در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت نشــان مــي دهــد. شكل زير قسمتي از مسير حركت يك ذره با بار منب) 
  جهت ميدان مغناطيسي را تعيين كنيد.

  

5/1  

17  

حلقه تشكيل شده است. در ابتدا ســطح پيچــه بــر ميــدان  100و پيچه از  230cmدر يك پيچه مساحت هر حلقه 
پيچه بچرخد و سطح پيچه موازي ميدان مغناطيســي  ثانيه 2/0 ست. اگر در مدتاعمود  G5/0مغناطيسي به اندازه 

  شود، اندازه نيروي محركه القايي در آن چقدر است؟ 
  

25/1  

  
  
  
  
18  
  
  

                                                                                                شكل روبرو، نمودار جريان متناوب سينوسي را نشان مي دهد:
  الف) دوره حركت چند ثانيه است؟

  ب) معادله جريان برحسب زمان را بنويسيد.
  باشد، نيروي محركه بيشينه را حساب كنيد.  Ω10 پ) اگر مقاومت مدار
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